
Varnostni napotki za udeležence ter izjava 

 

 

Tvegana vedenja  

ALKOHOLNE PIJAČE  

Vsako pitje alkohola je tvegano, zato velja priporočilo čim manj ali nič alkohola. Načeloma 
velja, da več alkohola, kot popijemo ob eni ali več priložnostih, večjemu tveganju 
izpostavljamo sebe, svojo družino in druge. V Sloveniji je prepovedana prodaja in ponudba 
alkoholnih pijač mlajšim od 18 let in osebam, ki kažejo očitne znake opitosti. Prav tako je 
prepovedano prodati oziroma ponuditi alkoholne pijače osebam, za katere je mogoče 
upravičeno domnevati, da jih bodo posredovale osebam, mlajšim od 18 let, ali osebam, 
ki kažejo očitne znake opitosti. V športnih objektih in na pripadajočih zemljiščih je eno uro 
pred začetkom in med javno športno prireditvijo prepovedana prodaja oziroma ponudba 
alkoholnih pijač, ki vsebujejo več kot 15 volumenskih odstotkov alkohola. Osebi, ki je 
vidno pod vplivom alkohola, lahko organizator prepreči dostop na prireditev.  

TOBAČNI IZDELKI  

V Sloveniji je kajenje tobaka in tobačnih izdelkov ter uporaba povezanih izdelkov 
(elektronske cigarete, ogrevani tobačni izdelki, zeliščni izdelki za kajenje) prepovedano v 
vseh zaprtih javnih in delovnih prostorih, v vseh vozilih v navzočnosti oseb, mlajših od 18 
let, ter na funkcionalnih zemljiščih objektov, v katerih se opravlja dejavnost vzgoje ali 
izobraževanja. Prepovedana je prodaja tobačnih in povezanih izdelkov osebam, mlajšim 
od 18 let.  

PREPOVEDANE DROGE  

V Sloveniji je prepovedana in kazniva proizvodnja, promet in uživanje prepovedanih drog.  

Prilagajanje vremenskim pogojem in zadostno uživanje tekočin  



V toplejših mesecih so temperature v Sloveniji lahko visoke, zato je potrebna zaščita pred 
soncem in vročino. Majhni otroci, nosečnice, starejši ljudje in kronični bolniki so bolj 
občutljivi na izpostavljenost visokim temperaturam in soncu. Pomembno je uživanje 
zadostnih količin tekočine, predvsem pitne vode. Odrasli naj zaužijejo od dva do dva litra 
in pol, majhni otroci pa liter do liter in pol tekočine dnevno. V vročih dneh, zlasti ob hkratni 
povečani telesni aktivnosti je potrebno količino popite tekočine ustrezno povečati. Za 
nadomeščanje tekočine odsvetujemo zelo hladne, aromatizirane, gazirane, sladkane, 
energijske brezalkoholne ali alkoholne pijače. V primeru slabšega vremena je potrebna 
primerna obleka proti vplivom mraza in vlage, pitje toplih napitkov in izogibanje 
alkoholnim pijačam 

 

VARNOST UDELEŽENCEV NA DAN KOLESARJENJA TER IZJAVA O ODGOVORNOSTI  

Udeleženci dogodka morajo biti psihofizično zdravi in ne smejo biti pod vplivom alkohola 
ali drugih psihotropnih sredstev. Vsi udeleženci morajo biti polnoletni, mladoletni pa 
morajo biti v spremstvu polnoletne osebe ali imeti s seboj potrdilo staršev ali skrbnikov, 
da se določene aktivnosti lahko udeležijo, hkrati pa sprejeti odgovornost in soodgovornost 
pri aktivnostih na dan kolesarjenja. 

Aktivnosti, ki se izvajajo na dan breveta, niso primerne za otroke stare 16 ali manj let.  

Udeleženci se kolesarjenja udeležijo na lastno odgovornost. XC & GRAVEL ADVENTURES 
ne odgovarja za morebitno škodo ali poškodbe nastale na dogodku. Aktivnost bo vodil za 
to usposobljen vodnik. Poškodbe, ki nastanejo med aktivnostjo ali programom, morajo 
biti takoj sporočene vodniku. 

Udeleženci morajo biti zdravstveno in nezgodno zavarovani.  

XC & GRAVEL ADVENTURES fotografira vse udeležence aktivnosti in si s tem pridružuje 
pravico do uporabe fotografij. Fotografije, ki jih posname XC & GRAVEL ADVENTURES, so 
last XC & GRAVEL ADVENTURES.  

XC & GRAVEL ADVENTURES ne prevzema nobene odgovornosti za izgubljene, ukradene 
ali poškodovane osebne predmete.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

IZJAVA 

Ime in priimek  
Datum in kraj rojstva  
Naslov  
Tel.št./elektronski naslov  
Kontaktni podatki osebe, 
katero kontaktiramo v 
primeru nesreče 

 

 

Strinjam se, da organizator uporabi osebne podatke, ki sem jih vnesel(a) na prijavni 
obrazec, za administrativne namene povezane z mojim sodelovanjem na prireditvi. 
Potrjujem da so podatki, ki sem jih zapisal, resnični.  

Izjavljam, da sem zdrav, vsestransko pripravljen na dogodek in zdravstveno sposoben 
prevoziti traso. Upošteval bom navodila organizatorja in vozil na lastno odgovornost. 
Zoper organizatorja ne bom vložil nobene zahteve ali tožbe zaradi kakršnekoli škode, ki bi 
jo utrpel v zvezi z udeležbo na tej prireditvi.  

V primeru kakršnekoli nesreče dovoljujem, da vodja poskrbi za primerno zdravstveno 
oskrbo in o nesreči obvesti osebo, navedeno na tem obrazcu.  

Soglašam da bodo vsi podatki iz te prijavnice objavljeni v sredstvih javnega obveščanja. 
Organizatorji lahko moje fotografije, filmske ali video posnetke, intervjuje ipd., kar je v 
zvezi z dogodkom: 1. dolenjski Brevet, objavijo, ne da bi od njih zahteval kakršnokoli 
povračilo. Organizator bo osebne podatke prijaviteljev obdeloval skladno z zakonodajo.  

Izjavljam, da sem prebral vsebino o tveganih vedenjih, določila o varnosti udeležencev na 
dan dogodka ter izjavo o odgovornosti, ter se zavedam tveganj ob udeležbi na prireditvi.  

 

 

Datum in podpis udeleženca: 
______________________________________________________________ 

 


